
Câmara Municipal de Nova Rosalândia/ 
TO 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 6ª Sessäo Ordinária da 1" Sessão Legislativa da 109 Legislatura 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 10/03/2025 - 19:00 ; 
Encerramento: 10/03/2025- 19:42 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior / REP: Vice-Presidente: Felix Junior / REP: 
Primeiro-Secretário: Miriam Leine / REP: Segundo-Secretário: Erivando Ribeiro / REP 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito / PRD Deivid Denner / MDB; Edivania 
Maria PRD ; Erivando Ribeiro / REP: Felix Junior / REP: José Maria (Zogo) / REP: 

Expedientes: Abertura da sessão: Havendo o número regimental para abertura dos 

trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta. Leitura de 

trecho bíblico e oração: 0 Senhor Presidente deu a oportunidade ao Pastor Marcos 

Aurélio para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, em seguida o mesmo também fez uma 

oração. Leitura e deliberação da ata da sessão anterior: A Ata da 5ª Sessão Ordinária 

foi lida e posta para votação em plenário. A Ata foi aprovada. Pequeno Expediente: O 

Vereador Erivando fez uso da palavra para fazer seus agradecimentos; vereador Warlyton 

falou sobre o armazenamento do arTOZ Colhido na roca comunitária e também da emenda 

enviada pela Deputada Janad Valcari; a vereadora Miriam perguntou ao vereador Warlyton 

se o arroz está em condições de uso e distribuição, 0 mesmo ressaltou que sim, porém 

será necessário que se faça um tratamento antes. 

Oradores do Expediente: 1 - Deivid Denner / MDB; 2 - Erivando Ribeiro / REP : 3 -
Cleomar Brito | PRD ; 4- Edivania Maria / PRD ; 5 - Warlyton Martins / MDB; 6 - José 

Maria (Zogo) / REP;7- Miriam Leine / REP 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito / PRD ; Deivid Denner / MDB: 
Edivania Maria / PRD : Erivando Ribeiro / REP ; Felix Junior / REP: José Maria (Zogo) / 
REP: Miriam Leine / REP ; Valdeir Junior / REP ; Warlyton Martins / MDB 

Ocorrências da Sessão: O vereador Deivid Denner solicitou requerimento verbal para o 
senhor Prefeito solicitando que faça a entrega do arroz armazenado mensalmente; o 
vereador Cleomar Brito também fez um requerimento verbal ao secretário Gustavo 
Sampaio para que junto de sua equipe faça limpeza no Cemitério Local; e na oportunidade 
a vereadora Edivania fez uso da palavra para cobrar do prefeito sobre a Iluminação 
pública do distrito de Rosalândia do Tocantins, onde mesma já apresentou um 
requerimentO Solicitando o mesmo e até o momento nada foi feito. 

11/03/2025 

Considerações Finais: Não havendo mais assuntos a serem tratados, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos os presentes e declarou encerrada a presente 
sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente, discutida e 
submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o arquivO audiovisual 
desta sessão está disponível no endereço eletrônico: https://sapl.novarosalandia.to.leg.br/ 
sessao/135. 
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Presidente: Valdeir 

Junior 

desta sessão está disponível no endereço eletrônico: https://sapl.novarosalandia.to.Jeg het 
sessao/135. 

Barbosa 
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